

«Я давно хотел взять в команду взрослого футболиста. У нас есть взрослые по паспорту, а в душе ему 21. Алан поиграл на хорошем уровне. Понимает всю структуру, всю кухню. Его не надо заново обучать. Он такой ветеран, которому дайте 7 минут – он выходит, два-три раза обостряет.

Он в тренировочном процессе, если кто-то вспылил, подходит, объясняет. Внутри всегда нужен такой человек. В «Броуках» такой Антон Соснин.

Его зарплата в 2Drots – 0 рублей», – высказался о подписании спортивный директор 2Drots Ильдар.